
Налог  супервизора о  опозиву именовања Синише Кисића на
мјесто градоначелника Брчко Дистрикта БиХ и Исмета Дедеића
на  мјесто  шефа  Одјељења  за  урбанизам,  имовинске
одно&#1089

У складу са овлашћењима која су ми повјерена ставом 37. Коначне арбитражне одлуке за Брчко од 5.
марта 1999. год. и ставом 3. Анекса од 18. августа 1999. год.;

Позивајући се на Налог супервизора од 8. марта 2000. год. о именовању Синише Кисића на мјесто
градоначелника Брчко Дистрикта и Исмета Дедеића на мјесто шефа Одјељења за урбанизам, имовинске
односе и привредни развој у прелазној Влади Брчко Дистрикта;

Након што је Основни суд Брчко Дистрикта потврдио оптужнице против Синише Кисића и Исмета Дедеића
због злоупотребе положаја и узроковања материјалне штете Брчко Дистрикту приликом примјене
ентитетских закона који се односе на надзиђивање зграда у друштвеној својини;

Не прејудицирајући  коначни исход кривичног поступка против горепоменутих званичника и вјерујући у
независност и непристрасност правосуђа Брчко Дистрикта;

Наглашавајући да се овај налог не може прихватити као доказ у кривичном поступку против
горепоменутих званичника;

С циљем да се осигура да прелазна Влада Брчко Дистрикта сачува свој углед и интегритет у обављању
својих задатака и настави да се концентрише на захтјеван задатак провођења Коначне одлуке и
интегрисања подручја;

Овим налажем:

1.              опозив именовања Синише Кисића на мјесто градоначелника Брчко Дистрикта и Исмета Дедеића
на мјесто шефа Одјељења за урбанизам, имовинске односе и привредни развој;

2.              да замјеник градоначелника преузме функције в.д. градоначелника прописане Статутом и
одреди в.д. шефа Одјељења за урбанизам, имовинске односе и привредни развој из реда шефова
Пододјељења овог Одјељења, док ја не именујем новог градоначелника и шефа Одјељења.

3.              Овај налог ступа на снагу одмах и биће објављен у “Службеном гласнику Брчко Дистрикта БиХ”.
За ступање на снагу овог налога нису потребне додатне процедуралне радње.
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